

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: JE/1-16/2022.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. október 26-i ülésére

a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzata tagja a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásnak (7621 Pécs, Széchenyi tér 1.), (a továbbiakban: Társulás). Társulás a KEOP-1.1.1/2F-2008-0002 pályázat keretében különböző eszközök beszerzésére, valamint hulladékkezelési létesítmények megépítésére és üzemeltetésére vállalt kötelezettséget. A 2003. december 31.-én aláírt megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) értelmében a projekt keretében megvalósuló integrált hulladékgazdálkodási eszközrendszer az abban érintett és kedvezményezett települések osztatlan közös tulajdonába kerül.

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 65/2021. (IX. 30.) számú határozatával egyetértett a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásból történő kiválással, valamint hogy a Mecsek-Dráva Projekt keretében kialakított hulladékkezelési rendszer üzemeltetését a kiválás után a Csurgó, Marcali és Nagyatád térsége által létrehozandó társulásban kívánja biztosítani a beszerzett eszközök és felépített létesítmények pénzügyi és tulajdonjogi rendezését követően.

A Társulás a kiválási szándék megismerését követően módosította a Megállapodást, amely egyszerűbben és pontosabban tartalmazza a kiváló önkormányzatok számára a társulási tagság megszűnésének lehetőségét, valamint feltételeit.

Nagyatád Város Önkormányzata 54/2022. (III. 24.) számú határozatával a Megállapodás módosítását elfogadta.

A Társulás a Megállapodást ismét módosítja a Társulási Tanácsra, valamint a társulás működésének finanszírozására vonatkozóan, és kéri a társulás tagjaitól a Megállapodás módosításának elfogadását.

A társulási megállapodás módosításához valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott elfogadó döntése szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztéshez mellékelt társulási megállapodás módosítás elfogadására.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása mellékletben szereplő módosítását elfogadja.

Felelős: Ormai István polgármester

Határidő: 2022. október 26.

Nagyatád, 2022. október 21.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tagjai az általuk 2004. január 28. napjával kötött társulási megállapodást az alábbiak szerint módosítják.

1. A TÁRSULÁS SZERVEZETE VIII. fejezet A. A TÁRSULÁSI TANÁCS 1. pontja a következőre módosul:

1. „A Társulás döntéshozó a szerve a 9-14 tagú Társulási Tanács (a továbbiakban: Tanács). A Társulási Tanács 9 tagja az Alapító önkormányzatokat, 4 tagja a Csatlakozott önkormányzatokat képviseli. A Tanács tagjait e Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint, a Tag önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A megválasztott tagok az őket megválasztó önkormányzatokat lakosság-szám arányos szavazati joggal képviselik. A Társulási Tanács egyik tagja Pécs Vármegyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester. Ez azonban nem érinti az elnöki akadályoztatás esetére vonatkozó rendelkezéseket.”

2. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK FINANSZÍROZÁSA, A TÁRSULÁSI CÉLOK MEGVALÓSÍTÁSÁRA FORDÍTHATÓ ANYAGI JAVAK KÖRE VI. fejezet 3. pontja a következőre módosul:

3. „A Tagok évente a Társulás költségeit lakosság-arányosan viselik. A Tagok a Társulási Tanács által meghatározott időpontra vonatkozóan a KSH által közzétett lakossági létszám és az egy főre vetített – 100.-Ft/fő – forint összeg szorzatának megfelelő pénzbeli hozzájárulást teljesítenek.
A Tagok a pénzbeli hozzájárulás 50-50%-át a tárgyév március 31. és szeptember 30. napjáig a Társulás számlájára befizetik.”

3. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK XV. fejezet 9. pontja a következőre módosul:

9. „Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban a Möt.v. valamint az Áht., illetve annak végrehajtására kiadott Ávr., valamint a Ptk. és Htv. rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Kelt:

Társult önkormányzat: